

Инструкция по эксплуатации

Масляный обогреватель Vitek 1715 N

Цены на товар на сайте:

http://www.vseinstrumenti.ru/klimat/obogrevateli/maslyanye_obogrevateli/vitek/maslyaniy_obogrevatel_vitek_1715_n/

Отзывы и обсуждения товара на сайте:

http://www.vseinstrumenti.ru/klimat/obogrevateli/maslyanye_obogrevateli/vitek/maslyaniy_obogrevatel_vitek_1715_n/#tab-Responses

OIL RADIATOR

Description of radiator (picture 1)

- 9-section radiator case
- Control panel
- Radiator operation indicator
- Thermostat knob
- Operation mode switch
- Compartment for power cord
- Air holes
- Wheel

General information

Pull out the radiator from package and remove the parts of packaging material if cover it. Make sure that the radiator is in good condition after transportation and the power cord is not damaged.

Assembling (Picture 2)

- Put "U"- shaped hooks down with their clinches into the openings of the wheeled plates.
- Fasten with the "U"- shaped hooks the first and the second sections of the radiator's each side having put their threaded ends into the openings of the wheeled plates.
- Fasten the hooks by the wing nuts turning them clockwise.
- Put the heater on the wheels.

Operation

Power connection

Before inserting the power cord plug into power receptacle, make sure that the supply voltage complies with the voltage value (V) indicated on the heater case as well as the power receptacle and electrical harness resist this load.

Connect the radiator only to the power receptacles with reliable ground system!

Turning on

Insert the power cord plug into power receptacle. Turn the thermostat knob clockwise to the maximum position fully.

- Turn on the radiator with operation mode switch (3 power modes).
- "O" – radiator turning off;
 - "Low" (low level of heating) - for small premises - 600 W;
 - "Mid" (medium level of heating) - for medium premises - 900 W;
 - "High" (high level of heating) - for big premises - 1500 W.

Thermostat adjustment

Upon setting the necessary indoor temperature, turn the thermostat knob (4) slowly counterclockwise only until indicating lamp (3) is OFF. Temperature set in this manner will be automatically maintained by thermostat. Within off-season time or chilly days the intermediate but maximum power can be applied that allows saving electrical energy.

NOTES

- Operation indicator will be light only if indoor temperature is lower that set by thermostat.
- Room should be provided with good heat insulation otherwise heater operation would not be succeeded due to cold air access.
- Air holes should be well ventilated otherwise thermostat operation would be incorrect.
- Upon completing operation, choose the mode «O» (turning off) by operation mode switch and then disconnect the heater.
- Service and cleaning
- Wipe the electric heater regularly to avoid dust accumulation on section surfaces.
- Disconnect the heater; wait until it is getting cool and then wipe it with wet cloth. Do not use abrasive materials and washing agents.
- Avoid scratches on section surfaces as it can result in rust occurrence.

ATTENTION!

- Do not use the heater on uneven or shaky surface.
- Do not insert and disconnect the plug from socket with wet hands as it can result in electric shock.
- Line voltage should comply with the heater voltage indicated in technical passport.
- Use the heater only in vertical position. Never turn on the heater if face down.
- During operation the heater should be positioned from inflammable or easy-to deform objects at the distance min. of 0.9 m.
- Make sure the heater surfaces do not contact with sharp or solid objects as it can result in deformation or damage of paint coating.
- During operation do not touch the heater except for knobs, as the section surfaces are hot.
- Do not use the radiator surface for cloths, drying and etc., as it can result in thermostat malfunction.

Precautionary measures

- Do not use the radiator near baths, shower, sinks or swimming pools.
- When using the first time, set the maximum power mode min. for two hours. During this period take care to ventilate the premises to remove smell, which may be felt from new radiator.
- When using the first time, light cracking noise of heater is absolutely normal.
- Do not position the heater under the power outlet.
- Radiator cavity is filled with exact oil volume, that's why the repair that require its opening should be conducted only in authorized service center.
- Do not use the radiator in premises which area is less than 4 m².
- Never cover the heater during operation as it can result in dangerous rise of its temperature.

SPECIFICATION

Supply voltage: 230 V ~ 50 Hz
Power range: 600/900/1500 W
Heated area: up to 22 m²

The manufacturer reserves the right to make changes to the technical characteristics of this device with out prior notification of the consumer.

Service life – no less than 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

AMERIKONGEN

DEUTSCH

ÖLRADIATOR

Beschreibung des Radiators (Abb. 1)

- Gehäuse mit 9 Sektionen
- Bedienungstafel
- Betriebsindikator
- Temperaturregler
- Aufbauweise
- Aufbauweise
- Lüftungöffnungen
- Rad

Allgemeine Angaben

Nehmen Sie den Radiator aus der Verpackung und entfernen Sie die Verpackungsstelle, die sich noch darauf befinden könnten. Überzeugen Sie sich davon, dass der Radiator während des Transports nicht beschädigt wurde und dass das Stromkabel keine Schäden aufweist.

Montage (Abb. 2)

- Setzen Sie die gebogenen Enden der U-förmigen Haken in die Öffnungen auf den Platten mit den Rädern ein.
- Fassen Sie mit den U-förmigen Spannbügeln die erste und zweite Sektion von jeder Seite des Ölradiators, indem Sie die Enden mit Gewinde in die Öffnungen auf den Platten mit den Rädern einsetzen.
- Befestigen Sie die Spannbügel, indem Sie die Bügelmuttern in Uhrzeigerichtung drehen.
- Stellen Sie den Heizkörper auf die Räder auf.

Anwendung

Anschluss an die Stromquelle
Bevor Sie die Steckgabel des Stromkabels in eine elektrische Steckdose stecken, müssen Sie sich davon überzeugen, dass die Stromspannung der auf dem Gehäuse des Gerätes angegebenen Spannung (V) entspricht, und dass die Steckdose und die Stromleitung diese Belastung aushalten.

Schließen Sie den Radiator nur an Steckdosen mit einem sicheren Erdungssystem an!

Anschalten

Supply voltage: 230 V ~ 50 Hz
Power range: 600/900/1500 W
Heated area: up to 22 m²

Stellen Sie die Steckgabel in die Steckdose. Drehen Sie den Griff des Temperaturreglers im Uhrzeigersinn in die höchste Position bis zum Anschlag. Schalten Sie das Heizgerät mit dem Betriebsarschalter ein (drei Leistungsstufen):

- "O" – Abschalten des Heizgerätes;
- "Low" – (niedrige Heizstufe) – für kleine Räume – 600 Watt;
- "Mid" – (mittlere Heizstufe) – für mittelgroße Räume – 900 Watt;
- "High" – (hohe Heizstufe) – für große Räume – 1500 Watt.

Temperaturregelung

Wenn die Raumtemperatur die gewünschte Höhe erreicht, drehen Sie den Griff des Temperaturreglers langsam gegen den Uhrzeigersinn, bis das Kontrolllicht sich ausschaltet, aber nicht weiter. Der Temperaturergr wird die auf diese Weise eingestellte Temperatur automatisch erhalten. In der kühlen Jahreszeit oder an nicht zu kalten Tagen kann die mittlere Leistungsstufe des Radiators gewählt werden, was Strom zu sparen erlaubt.

AMERIKONGEN

- Die Schalter werden nur in dem Fall leuchten, wenn die Raumtemperatur niedriger als die auf dem Temperaturregler eingestellte Temperatur ist.
- Der Raum muss eine gute Wärmeisolation haben, andernfalls kann wegen der Kalteitzufuhr nicht die gewünschte Leistung geliefert werden.
- Die Lüftungöffnungen müssen gut durchlüftet werden, sonst sind Fehler in der Arbeit des Temperaturreglers möglich.
- Nach der Anwendung wählen Sie zuerst mit dem Regler der Betriebsart in die Position "O" (Aus), und schalten Sie dann das Gerät von der Stromversorgung ab.
- Reinigung und Pflege:
Das elektrische Heizgerät sollte regelmäßig abgewischt werden, um eine Staubsammlung auf den Oberflächen der Rippen zu vermeiden.

- Schalten Sie die Stromzufuhr ab, lassen Sie das Heizgerät abkühlen und wischen Sie es mit einem feuchten Stofflappen ab. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel oder Schleifmittel.
- Vermeiden Sie Kratzer auf den Oberflächen der Sektionen, da dies zur Rostbildung führen kann.

SEIEN SIE VORSICHTIG!

- Benutzen Sie das Gerät nicht auf einer unebenen oder wackligen Oberfläche.
- Stecken Sie die Steckgabel mit feuchten Händen weder in noch aus der Steckdose, da das zu einem Stromschlag führen kann.
- Die Stromnetzspannung muss der Spannung des Gerätes entsprechen, die im Datenblatt des Gerätes angegeben ist.
- Benutzen Sie das Heizgerät nur in senkrechter Stellung. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es geneigt oder umgedreht ist.
- Während der Arbeit müssen sich das Gerät in einer Entfernung von mindestens 0,9 m von feuergefährlichen oder leicht verformbaren Gegenständen befinden.
- Vermeiden Sie den Kontakt der Oberfläche des Heizgerätes mit spritzen und harten Gegenständen, die das zu einer Verformung oder Beschädigung des Lackfarbenüberzuges führen kann.
- Fassen Sie das Gerät mit Ausnahme der Regler während der Arbeit nicht an, da die Oberflächen der Rippen sich zu hohen Temperaturen erhitzen.
- Benutzen Sie die Oberflächen des Radiators nicht für das Trocknen von nasser Wäsche, da das zu Störungen in der Arbeit des Temperaturreglers führen kann.

Allgemeine Angaben

Nehmen Sie den Radiator aus der Verpackung und entfernen Sie die Verpackungsstelle, die sich noch darauf befinden könnten. Überzeugen Sie sich davon, dass der Radiator während des Transports nicht beschädigt wurde und dass das Stromkabel keine Schäden aufweist.

Montage (Abb. 2)

- Setzen Sie die gebogenen Enden der U-förmigen Haken in die Öffnungen auf den Platten mit den Rädern ein.
- Fassen Sie mit den U-förmigen Spannbügeln die erste und zweite Sektion von jeder Seite des Ölradiators, indem Sie die Enden mit Gewinde in die Öffnungen auf den Platten mit den Rädern einsetzen.
- Befestigen Sie die Spannbügel, indem Sie die Bügelmuttern in Uhrzeigerichtung drehen.
- Stellen Sie den Heizkörper auf die Räder auf.

Anwendung

Anschluss an die Stromquelle
Bevor Sie die Steckgabel des Stromkabels in eine elektrische Steckdose stecken, müssen Sie sich davon überzeugen, dass die Stromspannung der auf dem Gehäuse des Gerätes angegebenen Spannung (V) entspricht, und dass die Steckdose und die Stromleitung diese Belastung aushalten.

Schließen Sie den Radiator nur an Steckdosen mit einem sicheren Erdungssystem an!

Anschalten

Supply voltage: 230 V ~ 50 Hz
Power range: 600/900/1500 W
Heated area: up to 22 m²

Stellen Sie die Steckgabel in die Steckdose. Drehen Sie den Griff des Temperaturreglers im Uhrzeigersinn in die höchste Position bis zum Anschlag. Schalten Sie das Heizgerät mit dem Betriebsarschalter ein (drei Leistungsstufen):

- "O" – Abschalten des Heizgerätes;
- "Low" – (niedrige Heizstufe) – für kleine Räume – 600 Watt;
- "Mid" – (mittlere Heizstufe) – für mittelgroße Räume – 900 Watt;
- "High" – (hohe Heizstufe) – für große Räume – 1500 Watt.

Temperaturregelung

Wenn die Raumtemperatur die gewünschte Höhe erreicht, drehen Sie den Griff des Temperaturreglers langsam gegen den Uhrzeigersinn, bis das Kontrolllicht sich ausschaltet, aber nicht weiter. Der Temperaturergr wird die auf diese Weise eingestellte Temperatur automatisch erhalten. In der kühlen Jahreszeit oder an nicht zu kalten Tagen kann die mittlere Leistungsstufe des Radiators gewählt werden, was Strom zu sparen erlaubt.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

AMERIKONGEN

- Die Schalter werden nur in dem Fall leuchten, wenn die Raumtemperatur niedriger als die auf dem Temperaturregler eingestellte Temperatur ist.
- Der Raum muss eine gute Wärmeisolation haben, andernfalls kann wegen der Kalteitzufuhr nicht die gewünschte Leistung geliefert werden.
- Die Lüftungöffnungen müssen gut durchlüftet werden, sonst sind Fehler in der Arbeit des Temperaturreglers möglich.
- Nach der Anwendung wählen Sie zuerst mit dem Regler der Betriebsart in die Position "O" (Aus), und schalten Sie dann das Gerät von der Stromversorgung ab.
- Reinigung und Pflege:
Das elektrische Heizgerät sollte regelmäßig abgewischt werden, um eine Staubsammlung auf den Oberflächen der Rippen zu vermeiden.

РУССКИЙ

МАСЛЯНЫЙ РАДИАТОР

Схема и описание радиатора (Рис. 1)

- 9-ти секционный корпус радиатора
- Панель управления
- Индикатор работы радиатора
- Регулятор термостата
- Переключатель режимов работы
- Отсек для хранения сетевого шнура
- Вентиляционные отверстия
- Колесо

Общие сведения

Достаньте радиатор из упаковки и удалите часть упаковочного материала, которые могли остаться на нем. Убедитесь, что радиатор не пострадал в процессе транспортировки, и что шнур питания не поврежден.

Сборка (Рис. 2)

- Вставьте "U"-образные хомуты, загнутыми концами, в отверстия на пластинках с колесиками.
- Обхватите "U"-образными хомутами первую и вторую секции с каждой стороны радиатора, вставив, их концы с резьбой, в отверстия на пластинках с колесиками.
- Закрепите хомуты «барашками», повернув их по часовой стрелке.
- Поставьте обогреватель на колеса.

Эксплуатация

Подключение питания

Перед тем как вставить вилку сетевого шнура в электрическую розетку, необходимо убедиться, что напряжение электросети соответствует значению напряжения (V), указанному на приборе, и что розетка и электропроводка способны выдержать эту нагрузку. Подключайте радиатор только к розеткам с надежной системой заземления!

Включение

Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку. Поверните ручку термостата (4) по часовой стрелке в максимальное положение до упора. Включите радиатор переключателем режимов работы (5) (3 режима мощности):

- "O" – отключение радиатора;
- "I" (низкий уровень нагрева) - для небольших помещений - 600 Вт;
- "II" (средний уровень нагрева) - для средних по размеру помещений - 900 Вт;
- "III" (высокий уровень нагрева) - для больших помещений (площадь до 22 м²) - 1500 Вт.

Регулировка термостата

Когда температура в помещении достигнет необходимого значения, медленно поверните ручку (4) термостата против часовой стрелки до выключения индикатора работы (3).

Установленная таким образом температура будет автоматически поддерживаться термостатом. В холодное время года или же в не очень холодные дни можно выбрать промежуточную мощность, а не максимальную, что позволит сэкономить электроэнергию.

ПРИМЕЧАНИЯ

- Индикатор работы будет гореть только в том случае, если температура в помещении ниже установленной на термостате.
- В помещении должна быть хорошая теплоизоляция, в противном случае из-за притока холодного воздуха, работа обогревателя не принесет желаемых результатов.
- Вентиляционные отверстия должны хорошо проветриваться, иначе возможна неправильная работа термостата.
- После завершения работы, с помощью переключателя режимов работы выберите режим "O" (выкл), отключите прибор от сети.
- Чистка и уход.
- Электрический обогреватель следует регулярно протирать, чтобы избежать скопления пыли на поверхности секций.

РУССКИЙ

МАСЛЯНЫЙ РАДИАТОР

- Отключите питание, дайте обогревателю остыть и протрите его влажной тканью. Не используйте мощные средства и абразивы.
- Избегайте царапин на поверхности секций, так как это может привести к появлению ржавчины.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

- Не используйте прибор на неровной или шаткой поверхности.
- Не вставляйте и не отключайте вилку из розетки мокрыми руками, так как это может привести к поражению электрическим током.
- Напряжение в сети должно соответствовать напряжению прибора, указанному в техническом паспорте.
- Используйте обогреватель только в вертикальном положении. Никогда не включайте прибор, если он перевернут.
- Во время работы прибор должен находиться на расстоянии не менее 0,9 м от огнеопасных или легко деформируемых объектов.
- Избегайте контакта поверхности обогревателя с острыми и твердыми предметами, так как это может привести к деформации или повреждению лакокрасочного покрытия.
- Во время работы не дотрагивайтесь до прибора, за исключением регуляторов, так как поверхность секций прогревается до высокой температуры.
- Не используйте поверхность радиатора для сушки мокрой одежды и т.д., так как это может привести к неправильной работе термостата.

Эксплуатация

Перед тем как вставить вилку сетевого шнура в электрическую розетку, необходимо убедиться, что напряжение электросети соответствует значению напряжения (V), указанному на приборе, и что розетка и электропроводка способны выдержать эту нагрузку. Подключайте радиатор только к розеткам с надежной системой заземления!

Меры предосторожности

- Не пользуйтесь радиатором вблизи ванны, душа, раковин или бассейнов.
- При первом включении задайте прибору режим максимальной мощности не менее чем на 2 часа. Все это время следует хорошо проветривать помещение для удаления запаха, который может появиться от впервые работающего радиатора.
- Потрескивание прибора при первом включении является совершенно нормальным явлением.
- Не ставьте прибор непосредственно под розетку питания.
- Полость этого радиатора наполнена точным количеством масла, поэтому ремонт, требующий ее вскрытия, должен выполняться только в авторизованном сервисном центре.
- Не используйте прибор в помещениях, площадь которых меньше 4 м².
- Ни в коем случае не накрывайте прибор во время работы, так как это приведет к опасному повышению его температуры.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:
Напряжение питания: 230 В ~ 50 Гц
Диапазон мощности: 600/900/1500 Вт
Площадь обогрева: до 22 м²

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики приборов без предварительного уведомления.

Срок службы прибора не менее 5-ти лет

Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

*Производитель: АН-ДЕР ПРОДАКТS ГМХХ, Австрия
Нойбаугуртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия*

ҚАЗАҚ

МАЙ РАДИАТОР

ПАЙДАЛАНУ

- Аспапты желіге қосыңыз.
 - Аспаптан бір метр қашықтықта ертек қауіпті немесе төс деформацияланатын заттардың жоқ екендігін көз жеткізіңіз.
- Аспапты жаппаңыз.
 - Аспап таңбалуында көрсетілген көрнеу сіздің үйіңіздегі желі көрнеуіне сәйкес келуі қажет.
 - "ON" жағдайына ауыстыра отырып, ел ауыстырықшықа басыңыз. Термостатты "HIGH" жағдайына бұраңыз. Ауыстырықшықштар өшкеңге дейін термостатты ақырын сағат тіліне қарсы бұраңыз. Осылайша бөлме температурасы тұрақты болады. Егер сіз бөлме температурасы жоғарылатыңыз не төмендеткіңіз келсе, онда температурасы жоғарылату үшін термостатты сағат тілі бойынша бұраңыз, ал температураны төмендету үшін сағат тіліне қарсы бұраңыз не болмаса тек бір ғана ауыстырықшықтың басыңыз.

ЕСКЕРТУ
а) Ауыстырықшықштар егер бөлме температурасы термостатпен белгіленген температурадан төмен болса ғана жанады.
б) Бөлме жабын болуы тіпс, оял болмаған жағдайда аспап жұмыс жақсы нәтиже бермейді.
в) Басқару панеліндегі желдету текістерін жаппаңыз.

- Қолданып болғаннан кейін ауыстырықшықтың алдымен "O" жағдайына қойыңыз, сосын термостатты "O" жағдайына бұрыңыз да аспапты желіден ажыратыңыз.

Жинау (2-сурет)

- Ұштары бүгілген "U"-түрдегі қамыттарды дөңгелектері бар пластиналардағы текістерге салыңыз.
- "U"-түрдегі қамыттармен радиатордың әрбір жағынан бірінші және екінші секцияны қармап алыңыз және олардың қиыасы бар ұштарын дөңгелектері бар пластиналардағы текістерге салыңыз.
- Қамыттардың сағат тілі бағытында бұрап бекітіңіз.
- Жылтықтың дөңгелекке қойыңыз.

Қызмет көрсету және тазалау

- Жылтықтың үстінде шаң-тозаңның жиналуын болдырмау үшін оны үнемі тазалау тұрыңыз.
- Аспапты желіден ажыратыңыз, жылтықтың суығанын күтіңіз, сосын оны жұмсақ дымықл шуберкеден сүртіп алыңыз. Жуу құралдарын не абразивті құралдарды пайдаланбаңыз.
- Жылтықшжыбабындазакымдан болмас үшін және тоттану орын алмас үшін оның өткір заттармен жанасуына жақ бермеңіз.

САҚТАНДЫРУ

- Аспапты ешқашан тұрақты емес бетке қолданбаңыз.
- Тоқта тұсіп қалмау үшін желілік сымды су қолмен ұстамаңыз.
- Жылтықш тек тігінен қолданылуы қажет. Егер аспап құлап кетсе, оны қоспаңыз.
- Секциялардың беті қатты қызды, сондықтан аспапқа қолмен тақпалмаңыз, тек батырмаларды ғана басыңыз.
- Басқару панелінде дымықл кептірмеді және т.б. нәрселерді кептірмеңіз, себебі бұл термостатты зақымдауы мүмкін.

МАНЫЗДЫ САҚТЫҚ ШАРАЛАРЫ

- Аспапты дұрыс қолдану үшін нұсқаулармен және танысып алыңыз.
- Тоқта тұсіп қалмау үшін:

- Егер сіз аспапты қолданбасаңыз, ашаны желіден ажыратыңыз.
- Жылтықш судың немесе жоғары ылғалдылықтың өсеріне ұшырамауы қажет. Егер радиатордың беттері ылғал болса, оны қоспаңыз.
- Жұмыс істеп тұрған аспаптың маңында балаларды қараусыз қалдырмаңыз.
- Тазалау алдында аспапты желіден ажыратыңыз.
- Желілік сымды өшірген кезде сымнан ұстап тұрып ашаны розеткадан тартпаңыз. Ашаның өзінен ұстаңыз.
- Аспапты салқын жерде сақтаңыз.
- Жабдық өвраошан жабдықталған және ол тек өворрозеткаға ғана салынады.

- Тазалау алдында аспапты желіден ажыратыңыз.
- Желілік сымды өшірген кезде сымнан ұстап тұрып ашаны розеткадан тартпаңыз. Ашаның өзінен ұстаңыз.
- Аспапты салқын жерде сақтаңыз.
- Жабдық өвраошан жабдықталған және ол тек өворрозеткаға ғана салынады.
- Егер сым ұшырамаза, оны ауыстыру тек рұқсат берілген сервис орталығында ғана жүргізілу қажет. Аспапты өз бетінше жемденеңіз.
- Аспапты үйден тыс жерде пайдаланбаңыз.

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ
Қорек 230 В ~ 50 Гц
Қуаты 600/900/1500 Вт
Жылту ауданы 22 м²

Өндіруші алдын ала хабарламастан аспаптың сипаттамаларын өзгертуге құқылы.

Аспаптың қызмет мерзімі 5 жылдан кем емес

Гарантиялық міндеттілігі
Гарантиялық жағдайдағы қаралып жатқан бөлшектер дилерден тек сатып алынған адамға ғана беріледі. Осы гарантиялық міндеттілігіндегі шағымдалған жағдайда телеген кез немесе квитациясын көрсетуі қажет.

Бұл тауар EMC – жағдайларға сәйкес келеді негізгі Міндеттемелер 89/336/EEC Директивасын ережелеріне енгізген Темнені Ережелердің Реттемні (73/23 EEC)

- "O" – изключене на радиатора;
- "Low" (ниско ниво на нагриване) – за неголемо помещениа - 600 Вт;
- "Mid" (средно ниво на нагриване) – за средноголемо помещениа - 900 Вт;
- "High" (високо ниво на нагриване) – за големи помещениа - 1500 Вт.

Регулиране на термостата

Когато температурата в помещението достигне необходимото значение, бавно завъртете дръжката на термостата (4) против часовниковата стрелка до изключване на индикатора на работа (3). Установеното по такъв начин температура ще се поддържа автоматично от термостата. В проходите години времена или в не много студени дни може да се избира междинна мощност, а не максимална, което позволява икономисване на електроенергия.

Забележки

- Индикаторът на работа ще свети само в случай, че температурата в помещението е по-ниска от установената на термостата.
- Помещението трябва да бъде добре термоизолирано, в противен случай заради притока на студен въздух, работата на подгравява няма да донесе необходими резултати.
- Вентиляционни отвори трябва добре да се проветряват, в противен случай е възможно термостатът да не работи правилно.
- След приключване на работа, с помощта на превключвателя на режимите на работа изберете режим "O" (изкл), изключете прибора от мрежата.
- Почистване и поддържане.
- Електрическият подгравелат трябва редовно да се изтрива, за да избегнете натрупването на прах на повърхността на секциите.

БЪЛГАРСКИ

МАСЛЕН РАДИАТОР

Описание на радиатора (Рис. 1)

- Корпус на радиатора с 9 секции
- Панел за управление
- Индикатор на работа на радиатора
- Регулатор на термостата
- Бутон за превключване на режимите на работа
- Отсек за съхраняване на кабела за мрежата
- Вентиляционни отвори
- Колело

Обща информация

Извадете радиатора от опаковката и отстранете опаковъчния материал, който е могъл да остане в него. Убедете се, че радиаторът не е пострадал в процеса на транспортиране и, че кабелът за захранване не е повреден.

